

## 战云南，师徒对决

今晚7点30分，南钢大华队将在主场迎战云南队。云南队在外援出走之后已经沦为联赛里实力最弱的球队。不过今晚的比赛也不是没有看点，云南队主帅夏鸿发是南钢主帅胡卫东和助理教练杨忠的师傅，师徒对决将是本场比赛最大的看点。

在北京客场打比赛的时候，助理教练杨忠就在念叨夏老了。“我们也是很长时间没有看到夏老了，这次回去正好可以与云南队打比赛，就可以和夏老好好聊聊了。”不过本场比赛因为云南队实力明显偏弱而失去了悬念，据教练组介绍，南钢队本场比赛将以锻炼新人为主。“10月份，城运会将在武汉举行，我们队有四名队员是1986年之后出生的，符合参加城运会的条件。所以在联赛中，我们也要为城运会锻炼一下队员。”老胡说。

快报记者 沈忱

### ■特别提醒

今日 19:30

南钢 VS 云南

江苏体育频道直播

(以实际播出为准)

## 《奥运舵手》电视选拔开播

2006年9月，中央电视台向全国发出了《CCTV中国人保财险奥运舵手》“平民奥运英雄征集令”。经过全国性的层层选拔，2006年12月开始，从15000报名者中脱颖而出，80强选手来到云南柏联阳宗海训练营进行了80进20的电视选拔赛。

从本月18日开始，《奥运舵手》电视选拔赛第一季就将在新闻频道强档推出，本月18日到3月30日的两个多月内，节目在每周四、五的22:00—23:00持续在新闻频道播出。在本季电视选拔赛中胜出的20名选手将于3月加入国家赛艇队训练，并在2007年5月至8月进行第二季电视选拔赛，胜出的4名选手将加入国家集训队，备战2008年北京奥运会。

本季电视选拔赛的整个选拔过程将采用边训练边比赛边淘汰的程序。选拔和淘汰标准将严格按照国家赛艇队对舵手的要求来执行。国家体育总局水上运动管理中心的权威教练、心理专家等将组成评委团，本着公正公开公平的原则，决定每一位选手的去留。

快报记者 吕远

## 江苏省十大体育新闻开评

快报讯 由省体育局、省新闻工作者协会、省发展体育基金会主办的“今世缘·国缘”杯2006年度江苏十大体育新闻评选活动今天拉开序幕。十大新闻候选内容及选票分别登在1月17日的新华日报、扬子体育报、江苏体育网、体彩之友等媒体上。投票分邮寄、短信和网站投票三种。邮寄地址：南京市广州路191号五环大厦503室。短信和网站投票截止日期为2007年1月25日。

另讯，由江苏省社会体育管理中心、江苏省门球协会举办的首届门球教练员培训班昨日在南京东华门饭店举行。



## 周家人赴京揭遭刁难内幕

# 再没结果，直接找刘鹏

1月13日，本报独家报道了中国台协接到有关方面授意故意刁难周萌萌的消息，其中包括要求亚洲台协以及世界撞球总会不要发国外比赛的邀请函给周萌萌。同时，在中国台协上报给亚洲台协的中国选手排名中，周萌萌也被故意排在了潘晓婷、韩雨之后列第三位。

面对这样的事情，周家显得非常委屈，昨天一大早，周萌萌便在母亲的陪同下飞往北京，中国台协秘书长刘荣耀与周家母女进行了面谈。面谈的结果是刘荣耀支持周萌萌参加国外比赛，并表示要调查此事，而且承诺给周家一个说法，但这并未打消周家的顾虑。

### 台协领导支持周萌萌

遇到如此的刁难，周家这几天一直在商量对策，一个没有变过的信念是他们一定要上京讨个说法。原本周瑞新是要陪女儿进北京的，但是新年刚过，在上海需要打理15家店的周瑞新实在脱不了身。于是昨天一早，母亲李春梅就陪着周萌萌赶到了北京。周家此行其实只有一个目的，就是想弄清楚，到底是中国台协想这样做，还是背后有人在指使。

经过一番周折，周家母女终于在昨天下午与中国台协秘书长刘荣耀坐到了一起，周家母女把事情详细经过告诉了刘荣耀，并且还拿出了有关证据，其中包括中国台协发给世界撞球总会的传真复印件，上面赫然写着“不要给周萌萌发国外邀请函”的内容。刘荣耀听完之后非常惊讶，他表示自己并不知道竟然有这样的事情。刘荣耀说：“站在中国台协的角度，我非常支持周萌萌出国参加比赛。”最后，刘荣耀还向周家承诺，一定会尽快把事情弄清楚，

给周家一个说法。

### 周萌萌一家仍有顾虑

与刘荣耀的会谈，在周瑞新看来还是非常顺利的，起码周家弄清楚了一点，那就是台协的主要领导并不知道这样的情况。既然如此，为什么给世界撞球总会的传真会以台协的名义发出呢。对此，周瑞新表示，一定是台协内部有人得到了其他人的授意而这样做的，“刘荣耀作为台协的秘书长都不知道此事，很显然这不是台协的意思。”

刘荣耀的承诺让周家感觉到了一丝欣慰，昨天晚上，周家母女已经乘坐最晚一班飞机回到了上海。现在，周萌萌一家都在等待刘荣耀的回复。不过话虽如此，但周家人的心头依然有着一丝顾虑，“万一刘荣耀调查出来是小球中心的某个官员指使的怎么办？无非两种情况，一种是与该官员对着干，还有一种就是选择沉默，但是在这个社会，我觉得第二种情况的可能性更大。”

### 不排除拿证据见刘鹏

虽然已经见到了台协

领导，但是周家人还是不能坐家里干等，万一刘荣耀在调查之后选择沉默，那么周萌萌还是无法拿到WPBA比赛的邀请函，赴美比赛的计划也就肯定泡汤了。“我们现在也很着急，比赛2月底就要打了，按照正常赴美的签证程序需要提前40天左右办理，现在时间已经非常紧了。”周瑞新说。

因此，周家人已经想好了下一步的对策，那就是直接进京面见国家体育总局局长刘鹏。“如果台协最终没有答复，那么我们会绕过小球中心，直接去找总局领导，去找局长刘鹏。我相信总局领导会给我们一个公正的决断。”周瑞新说，他们手中握有中国台协发给世界撞球总会传真内容的复印件，上面就有有关不要发国外比赛邀请函给周萌萌的内容。至于为什么周家能拿到这个复印件，周瑞新表示，“世界撞球协会那边其实也很纳闷，为什么中国台协会发来这样一份传真，毕竟大家的关系都不错，人家也对我们表示了同情。”

快报记者 吕远

## 客战小牛 火箭力争五连胜

北京时间今天上午9点30分，休斯顿火箭队将在客场挑战达拉斯小牛队。虽然失去了姚明，但是火箭队目前的状态不错，此前已经取得四连胜，他们也希望能够将连胜延续。

### 对手近况：一路长红

依靠乌贾西奇的三分远投，湖人队在1月7日主场擒杀小牛，但这也是小牛近一个月来的惟一败绩，他们上一次输球还要追溯到2006年12月11日与爵士的比赛。本赛季，小牛在防守中体现出惊人的韧性，场均失分92.5分排在联盟第四。更为难得的是，去年年底，球队在队内头号球星诺维茨基受伤病困扰状态低迷的时候，在霍华德与特里等人的带领下高举进攻大旗，表现可圈可点。新年钟声敲响以后，诺天王状态回归，8场比

赛平均拿下30.8分，小牛队的表现更加强势。

### 上次交锋：火箭狂胜

小牛在新赛季的第二场比赛就碰上火箭，当时姚明16投12中拿下36分，小牛队的两位中锋迪奥普与丹皮尔只能望球兴叹。外线方面，尽管麦蒂仅得到8分和4次助攻，但依靠三分线上16投8中的团队攻势，火箭队以107:76的巨大优势令小牛痛饮连败。此后，小牛直到赛季第五战才止住连败势头，并在35场比赛中取得31场比赛的胜利。

中和

### ■特别提醒

今日 9:30

火箭 VS 小牛

央视五套现场直播

## 韦伯即将加盟底特律活塞

快报讯 自从被76人买断合同之后，韦伯这位5届全明星大前锋立即成为众多球队争夺的焦点，湖人、活塞、热火和小牛都被认为可能成为韦伯的新东家，但最终还是占据地利人和的活塞更胜一筹。“已经没有任何事情可以让克里斯同活塞敌对了。”韦伯的经纪人古德文昨天在接受《底特律新闻》采访时说，“活塞是一支专业而且充满斗志的队伍，他们已经向克里斯充分表达了诚意。”

说实话，韦伯加盟活塞对双方来说都是件好事。韦伯自己是底特律人，回到家乡当然很乐意，更重要的是活塞具备了争夺总冠军的实力，极有可能圆他的冠军梦。活塞目前战绩为21胜14负，排名东部第二，活塞在送

走大本钟后内线始终没有找到另一个支柱，这回得到了韦伯，他们将一跃成为东部冠军的最热门争夺者。比卢普斯、汉密尔顿、拉希德·华莱士、普林斯和韦伯将组成活塞的梦幻首发，这同大本在时的“五虎上将”相比毫不逊色。

韦伯在底特律将领120万美元的老将底薪，不过对韦伯来说新合同的薪水多少显然已经不再重要，因为他刚从76人那里拿到了3600万美元的合同买断金，韦伯说：“这可能是我三年来感觉最好的时刻，现在我想要的只是全力去争取冠军，我父亲告诉我，我已经有差不多三年没有在球场上笑过，我只是想加入一支具备冠军竞争力的球队，重拾打球的乐趣。”

(罗翔)

## 湖人“扑灭”热火



昨天，热火球员韦德(右)与湖人球员科比在比赛中争球。当日，在洛杉矶举行的NBA常规赛中，湖人主场以124:118战胜热火。湖人取得两连胜，科比拿下25分8次助攻。热火四连胜终止，韦德虽然拿下35分8次助攻，但在加时赛最后时刻，韦德突破后误将球传给了湖人的帕克，错失扳平良机。“我在判断他们的防守时出现了失误。”韦德谈起那次失误时非常后悔。

新华社图片

## 科比欲购架飞机开着上班

快报讯 北京时间1月16日《克利夫兰晨报》消息，洛杉矶湖人当家球星科比·布莱恩特准备购买一架直升机作为自己的交通工具。

NBA球员年薪丰厚，在名车豪宅上往往一掷千金，毫不吝啬，尤其是大牌球星更是如此，但购买一架直升机作为日常交通工具的倒是闻所未闻，科比有望开此先河。

据悉，科比正在考虑购进一架直升机，作为往返于自己纽波特海豪宅与斯台普斯中心之间的交通工具。

科比之所以有这个打算，是因为近来洛杉矶人口激增，原本就不佳的交通状况愈发糟糕，而科比本人对训练以及赛前的准备工作要求十分严格，因此不希望在路上花费太多的时间，所以萌发了购买直升机的念头。

NAB球星中拥有飞机的也不乏其人，比如迈克尔·乔丹和特雷西·麦克格雷迪都拥有私人飞机，但他们主要是使用飞机进行长途旅行，考虑将飞机作为日常短途交通工具使用的科比还是第一人。

(便士)